

# 邵阳晚报



杜绝虚假报道  
欢迎社会监督  
举报电话：5322594

## 小宝宝眼睛眨巴眨巴：爸妈去哪了？

市中心医院CT室门口地面上，一个小型旅行袋旁传出孩子的哭声，原来，爸爸妈妈不要他了，八个月大的男婴哭得好伤心；医护人员和众多市民纷纷伸出援手，治病、照料、看望……

（2版）



图为《挖畲舞》。

### 城步山歌“蛮好听”

肖丁勤 马晶

本报讯 “又是一年六月六，苗乡侗寨起歌声。巫水河畔来相会，唱首山歌献乡亲。”5月26日，城步苗族自治县南湖公园人民英雄纪念塔下，中国湖南(南山)六月六山歌节之第二届山歌全民赛第一场初赛在此举行，来自各地山歌高手尽展歌喉，向观众展示苗乡山歌的无穷魅力。

“高山高岭种高粱，高粱酿酒自然

香，好酒不过高粱酒，好妹最是汀坪乡。”来自汀坪乡的歌手陶三查一曲山歌，激起全场一片掌声。陶三查是儒林镇清溪村歌手，自少耳濡目染就会唱山歌，“在背篓里面就会唱山歌了”。

在山歌初赛上，十多种曲牌的山歌调悉数登台演唱，有贺郎歌、嫁女歌、挖土歌、溜溜歌、哩哩哩，还有四句歌。山歌全民赛吸引了全县近千名群众前来观看，不少年轻男女还拿起手机拍照和录音，“山歌是城步苗族人民

一代一代传承下来的，还是蛮好听的，我要录下来，回去慢慢欣赏。”

据了解，城步第二届山歌全民赛整个赛程分初赛、复赛、半决赛、决赛四大赛次，全县共有141名歌手进入初赛，将依次进入全县山歌前50强、前30强、前10强，最终决出前三强。全民赛中的获奖选手将推荐参加全国山歌王争霸赛，并参加2016中国湖南(南山)六月六山歌节开幕式暨颁奖晚会的文艺演出。

### 汽车至湘乡 只有一趟车

路线改走国道，运行时间、票价未变

记者 宋三刚

本报讯 5月26日，记者从城区汽车东站、南站了解到，受潭邵高速娄底至湘潭封闭施工的影响，前往湘乡的客车只有一趟，且路线改走国道，发车时间为13:20。

据了解，此前，我市城区汽车东站和南站，前往湘乡除有一趟大巴车外(发车时间为13:20)，发往常德、益阳、沅江等地的

大巴车，走潭邵高速时，可以在湘乡中途上下客。由于受高速公路封闭施工的影响，上述车站发往长沙、株洲、湘潭、常德、益阳、沅江等东进方向线路的车辆，都改走长韶娄高速。据汽车东站相关负责人介绍，虽然车辆运行线路调整，但运行时间、票价都未变动。

今日提醒

### 端午增开四趟列车

一趟是至广州的临客，三趟至长沙南的高铁

（2版）

### “要想私了的话，先交点保证金”

双清警方破获一起冒充警察执法敲诈勒索案

张居道

本报讯 “我是警察，你涉嫌偷油，请跟我到派出所接受调查。”“要想私了的话，先交点保证金。”光天化日之下，竟然冒充派出所民警，将一装卸工带到派出所门口进行威胁！5月24日，涉嫌冒充警察执法敲诈勒索的黄某被刑事拘留。

今年2月1日下午6时，双清区公

安分局龙须塘派出所接到报案，中石化销售有限公司邵阳石油分公司装卸工戴某称，他在下午4时左右遭到龙须塘派出所的两位警务人员的敲诈。所长宁佐斌非常吃惊，当即要戴某在派出所指认当事警员，结果发现敲诈他的人是假冒警察。

龙须塘派出所随即展开调查。经查，当天下午4时左右，戴某提着两桶汽油在双清区田江路下河线铁道口给自己的摩

托车加油时，自称是龙须塘派出所警察的两名男子，突然拦住他，以他偷油为由将他抓住，押上一辆越野车，并开到城东派出所门口，一唱一和，一个威胁他要拘留关押，一个要他交钱私了。在戴某没钱的情况下，该“警员”居然写了张6000元的保证金欠条，要戴某签字。戴某假意答应立即回单位找同事借钱，两名“警察”随即即将戴某送回戴某工作的油库。回到单位之后，戴某躲了起来，两名“警察”无可奈何地走了。

根据当事人提供的车牌号码，民警找到了车主黄某，但黄某百般抵赖。办案民警通过大量走访、取证，并对欠条笔迹进行比对鉴定，确认写欠条的就是黄某。证据面前，黄某不得不承认实施敲诈的事实。

### 聋哑老太赶集迷路后……

（3版）

### 当好孩子的第一个“偶像”

（4版）